

Gyömrő Város Önkormányzata
2230 Gyömrő Fő tér 1.

JEGYZŐKÖNYVI KIVONAT

Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 03-án 08.00 órakor megtartott rendes, nyílt testületi ülésének jegyzőkönyvéből.

/Kihagyva a kihagyandók/

Tárgy: Döntés a Gyömrő és Környéke Társulás Pest Megyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező és ellenőrző szerv által – a Gyömrő és Környéke Társulás fenntartásában lévő – Gyömrő és Környéke Szociális Szolgáltató Központban 2019. november 28-án történt ellenőrzés folytán készült, ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt hiányosságok felszámolására tett intézkedések ütemezéséről

62/2020. (II.03.) Kt. határozat:

**Gyömrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete
9 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással
az alábbi határozatot hozza:**

A Képviselő-testület a Pest Megyei Kormányhivatal, mint működést engedélyező és ellenőrző szerv által – a Gyömrő és Környéke Társulás fenntartásában lévő – Gyömrő és Környéke Szociális Szolgáltató Központban 2019. november 28-án történt ellenőrzés folytán készült, ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt hiányosságok felszámolására az alábbi ütemezést határozza meg:

- 1. A Képviselő-testület kéri a Gyömrő és Környéke Társulást, mint fenntartót, hogy a GYKSZSZK vezetője a feladatkörébe tartozó – ellenőrzési jegyzőkönyvben – hiányosságok megszüntetésére a szükséges intézkedéseket tegye meg.**

Határidő 2020. március 31.

- 2. a/ A Képviselő-testület- a Társulási Tanács javaslatát figyelembe véve- a szociális szolgáltaásokra vonatkozó rendeleteit felülvizsgálja és a szükséges módosításokat elvégzi.**

b/ Megbízta a jegyzőt, hogy a 2/a pontban foglaltak alapján a rendelet tervezetet készítse el és terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2020. április 30.

- 3. a/ A Képviselő-testület a feladatellátást biztosító ingatlannal kapcsolatosan felméri a jogszabályi, adatvédelmi, funkcionális feltételeknek megfelelő helyiségek, berendezések biztosításának lehetőségeit. Az ingatlan adottságainak figyelembe vételével a megvalósításhoz tervet és árajánlatot készített.**

Határidő: 2020. április 30.

b/ A Képviselő-testület a beruházási költségek alapján, pénzügyi lehetőségeinek figyelembevételével a feladatok elvégzésére a szükséges intézkedéseket ütemezetten megteszi.

**Felelős: Polgármester és Jegyző
Határidő: azonnal és folyamatos**

*Gyenes Levente s.k.
polgármester*

*Varga Ernő s.k.
jegyző*

*A kivonat hitelül:
Gyömrő, 2020. február 3.*


Palócz Erzsébet
jegyzőkönyvvezető